НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ

П О С Т А Н О В А №406-ДП-Т
про накладення санкції за правопорушення на ринку цінних паперів

      
м. Київ






       07 серпня 2019 року

 Я, уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі - Комісія) – член Комісії Тарабакін Д. В., на підставі доручення Голови Комісії Хромаєва Т.З. від 23.07.2019 №430-ДП-Т, розглянувши у присутності керівника юридичної особи Осипова Р. Є. матеріали справи про правопорушення на ринку цінних паперів, у відношенні товариства з обмеженою відповідальністю «БТС БРОКЕР» (далі – ТОВ «БТС БРОКЕР»), місцезнаходження: 03035, м. Київ, вул. Василя Липківського, будинок 37 Б, під’їзд 4, поверх 26, офіс №1026, ідентифікаційний код юридичної особи 37686943, 
в с т а н о в и в:
у відношенні ТОВ «БТС БРОКЕР» було складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів від 18.07.2019 №574-ДП-Т, відповідно до якого встановлено наступне. 
Згідно з пунктом 5 розділу III Положення про порядок складання та подання адміністративних даних щодо діяльності торговців цінними паперами до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, затвердженого рішенням Комісії від 25.09.2012 № 1283, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 16.10.2012 за  № 1737/22049 (далі – Положення №1283), торговець цінними паперами у разі виявлення невідповідності Даних, які подані до Комісії, має усунути ці невідповідності, повторно подати Дані в обсязі, визначеному в розділі II цього Положення, але не пізніше строків, зазначених у цьому розділі. Виправлені Дані додатково повинні подаватися разом із супровідною довідкою для виправлених Даних торговця цінними паперами (додаток 13 до цього Положення), в якій зазначається причина виникнення невідповідності (невідповідностей).
Відповідно до листа (вих. №17/04 від 17.04.2019) ТОВ «БТС БРОКЕР» виявлена помилка в кількості цінних паперів.
За результатами аналізу наявних адміністративних даних встановлено, що торговець цінними паперами ТОВ "БТС БРОКЕР" не подав виправлені дані із супровідною довідкою для виправлених Даних торговця цінними паперами.
Отже, у складі адміністративних даних подано недостовірну інформацію щодо кількості цінних паперів за договором купівлі-продажу №БВ-190220-0001 від 20.02.2019.
Таким чином, ТОВ «БТС БРОКЕР» порушило пункт 5 розділу III Положення №1283, в частині подання до комісії недостовірної інформації.
Також, у відношенні ТОВ «БТС БРОКЕР» було складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів від 18.07.2019 №575-ДП-Т, відповідно до якого встановлено наступне. 
Відповідно до пункту 2 розділу ІІ Ліцензійних умов провадження професійної діяльності на фондовому ринку (ринку цінних паперів) – діяльності з торгівлі цінними паперами, затверджених рішенням Комісії від 14.05.2013 №819, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 01.06.2013 за №857/23389 (далі – Ліцензійні умови № 819), ліцензіат при провадженні діяльності з торгівлі цінними паперами має відповідати вимогам, зокрема, нормативно-правових актів Комісії, що регулюють правила (порядок) провадження професійної діяльності на фондовому ринку за кожним видом діяльності - діяльності з торгівлі цінними паперами, на який ліцензіат отримав відповідну ліцензію. 
Згідно з пунктом 6 розділу ІІ Положення №1283, торговець цінними паперами подає нерегулярні дані які складаються з довідки про виконаний(і) або розірваний(і) договір(ори) з цінними паперами або іншими фінансовими інструментами. 
Пунктом 7 розділу І Положення №1283 встановлено, що дані повинні містити всі визначені Положенням довідки, які мають бути заповнені, містити достовірну та повну інформацію. Інформація в довідках повинна бути заповнена відповідно до цього Положення.
Відповідно до Додатку №12 до Положення №1283, у складі довідки зазначається код ЄДРІСІ пайового інвестиційного фонду, корпоративного інвестиційного фонду, в інтересах якого виступає компанія з управління активами, - клієнта торговця цінними паперами, в інтересах якого укладено договір на виконання.

 За результатами аналізу наявних адміністративних даних торговців цінними паперами, встановлено, що торговець цінними паперами ТОВ "БТС БРОКЕР" не вказав код ЄДРІСІ ПАТ "ЗНВКІФ "ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ".
Таким чином, ТОВ «БТС БРОКЕР» порушило вимоги пункту 7 розділу І Положення №1283, а саме подання до Комісії не в повному обсязі адміністративних даних торговця.
На дату розгляду справи про правопорушення на ринку цінних паперів товариство  не усунуло вищезазначені правопорушення.
З метою повного, всебічного і об’єктивного розгляду справ, постановою від 07.08.2019 року про об’єднання справ про правопорушення на ринку цінних паперів в одне провадження, справи про правопорушення на ринку цінних паперів у відношенні ТОВ «БТС БРОКЕР» було об’єднано в одне провадження.
Враховуючи вищевикладене, на підставі пункту 7 частини 1 статті 11 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» та пункту 1 розділу XVII Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Комісії від 16.10.2012 № 1470,

п о с т а н о в и в:
1. За  подання недостовірної інформації до Комісії, подання не в повному обсязі інформації до Комісії застосувати у відношенні ТОВ «БТС БРОКЕР»  санкцію у вигляді штрафу у розмірі 300  неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, що становить 5 100 (п’ять тисяч сто) грн. 00 коп., який слід перерахувати на рахунок відкритий в управлінні Державної казначейської служби України за балансовим рахунком 3111 «Надходження до загального фонду Державного бюджету», код бюджетної класифікації 21081100, символ звітності 106 «Адміністративні штрафи та інші санкції» протягом 15 днів з моменту отримання цієї постанови. Копію розрахункового документу, який буде підтверджувати виконання цієї постанови, направити до департаменту правозастосування Комісії. 

2. Дану постанову направити  ТОВ «БТС БРОКЕР». 
Постанову може бути оскаржено протягом п’ятнадцяти робочих днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому чинним законодавством порядку.

Уповноважена особа Комісії
                                           Д. Тарабакін
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